
 

Περίληψη 1ης πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων Ιδιωτικού 
Χαρακτήρα 

Στο πλαίσιο του Τοπικού Προγράμματος CLLD/LEADER 2014 – 2020: «Στρατηγική Τοπικής 
Ανάπτυξης με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων σε αγροτικές και αλιευτικές περιοχές της 
Κέρκυρας-Λευκάδας-Παξών» του Προγράμματος Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014-2020, το 
οποίο εγκρίθηκε με την υπ. αριθ. πρωτ. 3893/20-12-2017 (ΦΕΚ 4557/Β/2017) του Υπουργού 
Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων και αναμορφώθηκε σύμφωνα με το υπ. αρ. πρωτ 
1584/30.05.2018 έγγραφο του Γενικού Γραμματέα Αγροτικής Πολιτικής & Δ.Κ.Π, η Αναπτυξιακή 
Ιονίων Νήσων, ως Φορέας Υλοποίησης (Ομάδα Τοπικής Δράσης), 

καλεί τους ενδιαφερόμενους (υποψήφιους δικαιούχους): αγρότες και λοιπά φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα όπως ορίζονται στο πλαίσιο του Υπομέτρου 19.2 «Στήριξη για την υλοποίηση πράξεων 
στο πλαίσιο της στρατηγικής τοπικής ανάπτυξης με πρωτοβουλία τοπικών κοινοτήτων» 
(παρεμβάσεις ιδιωτικού χαρακτήρα. 

Γενικότερα οι δικαιούχοι δύναται να είναι: φυσικά ή νομικά πρόσωπα, πολύ μικρές, μικρές και 
μεσαίες επιχειρήσεις 

Οι γεωγραφικές περιοχές εφαρμογής των Υποδράσεων αφορούν στο σύνολο της περιοχής 
παρέμβασης του τοπικού προγράμματος Στρατηγική Τοπικής Ανάπτυξης με Πρωτοβουλία 
Τοπικών Κοινοτήτων σε αγροτικές και αλιευτικές περιοχές της Κέρκυρας-Λευκάδας-Παξών ( το 
νησί της Κέρκυρας, τους Παξούς-Αντίπαξους και τα Διαπόντια Νησιά Μαθράκι, Ερείκουσσα, 
Οθωνούς και βραχονησίδες, τα νησιά Λευκάδα, Κάλαμο και Καστό) 

Στην περιοχή παρέμβασης δεν περιλαμβάνεται η πόλη της Κέρκυρας και ο Δήμος Μεγανησίου 
Λευκάδας, προς αποφυγή επικαλύψεων, καθώς οι δύο αυτές περιοχές αναμένεται να 
συμμετάσχουν σε διαφορετικές στρατηγικές χωρικής ανάπτυξης. 

Η παρούσα πρόσκληση αφορά στις εξής δράσεις/υποδράσεις, συνολικής Δημόσιας Δαπάνης 
3.080.000,00€: 

19.2.2  Ανάπτυξη / βελτίωση της επιχειρηματικότητας και  ανταγωνιστικότητας της περιοχή 
εφαρμογής σε εξειδικευμένους τομείς, περιοχές ή δικαιούχους  

 



19.2.3 Οριζόντια ενίσχυση στην ανάπτυξη / βελτίωση της επιχειρηματικότητας και 
ανταγωνιστικότητας της περιοχής εφαρμογής 

 

19.2.7 Συνεργασία μεταξύ διαφορετικών παραγόντων  

 

Ο επιχορηγούμενος προϋπολογισμός κάθε αίτησης στήριξης δυνητικού δικαιούχου ενίσχυσης 
δεν μπορεί να υπερβεί τις 600.000 € για πράξεις που αφορούν σε υποδομές ή / και εξοπλισμό 
και τις 100.000€ για άυλες πράξεις. Σε περίπτωση χρήσης του καθεστώτος de minimisη μέγιστη 
Δημόσια Δαπάνη μπορεί να ανέλθει στις 200.000€ την τριετία συναθροίζοντας και τυχόν 
ενισχύσεις που έχουν ληφθεί ή θα ληφθούν, από άλλα μέτρα που υπάγονται στο καθεστώς de 
minimis σε οποιαδήποτε περίοδο τριών οικονομικών ετών σε επίπεδο ενιαίας επιχείρησης. 

Υποβολή επενδυτικών προτάσεων. 

Η αίτηση στήριξης υποβάλλεται ηλεκτρονικά στο ΠΣΚΕ και σε φυσικό φάκελο στην Αναπτυξιακή 
Ιονίων Νήσων ΑΑΕ ΟΤΑ. Η υποβολή της αίτησης στήριξης, ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας 
Πληροφορικού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) (www.ependyseis.gr) προϋποθέτει να 
έχει προηγηθεί διαδικασία απόκτησης προσωπικών κωδικών πρόσβασης από το/την 
δυνητικό/ή δικαιούχο. Συγκεκριμένα κάθε νέος χρήστης του (ΠΣΚΕ) αφού συμπληρώσει τα 
στοιχεία του/της σε «φόρμα εγγραφής» καταχωρείται στο σύστημα και μέσω της αποστολής e-
mail από το ΠΣΚΕ, του/της διαβιβάζονται οι κωδικοί πρόσβασης του. Σε περίπτωση που ο 
δυνητικός δικαιούχος διαθέτει κωδικό χρήστη στο ΠΣΚΕ τότε μπορεί να κάνει χρήση του 
υπάρχοντος κωδικού για την υποβολή της πρότασης του. Εφόσον η αίτηση υποβληθεί επιτυχώς 
στο ΠΣΚΕ, λαμβάνει μοναδικό κωδικό και ημερομηνία οριστικοποίησης, από την οποία 
τεκμαίρεται το εμπρόθεσμο της υποβολής. 

Το σύνολο των απαραίτητων δικαιολογητικών για κάθε υποδράση αναφέρονται στους 
σχετικούς Πίνακες του Οδηγού Διοικητικού Ελέγχου στα συνημμένα της παρούσας πρόσκλησης. 

Η υπογεγραμμένη αίτηση στήριξης και όλα τα δικαιολογητικά/έγγραφα υποβάλλονται στην 
ΟΤΔ «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ:», στη διεύθυνση 1η Πάροδος Αλ. Δεσύλλα 10, 
Κέρκυρα, Τ.Κ. 49100. 

Ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής πρότασης: 11/3/2020 (13:00) 

Ημερομηνία λήξης ηλεκτρονικής υποβολής πρότασης: 15/5/2020 (15:00)  

 

Ο Πρόεδρος της ΕΔΠ CLLLD/LEADER  
ΠΑΑ 2014-2020 

 


